

റോസ്ഗാർ മേള: 63 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് വാഗ്ദാന പത്രിക ലഭിച്ചു



കൊച്ചിയിൽ കസ്റ്റംസിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച റോസ്ഗാർ മേള ചടങ്ങ് കേന്ദ്ര സാമൂഹ്യ നീതി ശാക്തീകരണ വകുപ്പ് സഹ മന്ത്രി എ.നാരായണ സ്വാമി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു. കൊച്ചി കസ്റ്റംസ് കമ്മീഷണർ ഗുർകര സിംഗ് ബെയ്ലിൻസ്, സെൻട്രൽ ടാക്സസ് ആന്റ് കസ്റ്റംസ് തിരുവനന്തപുരം സോ ചീഫ് കമ്മീഷണർ മനോജ് കുമാർ അറോറ എന്നിവർ സമീപം.

കൊച്ചി : കൊച്ചിയിൽ കസ്റ്റംസിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഗോകുലം കൺവെൻഷൻ സെന്ററിൽ സംഘടിപ്പിച്ച പതിനൊന്നാമത് റോസ്ഗാർ മേളയിൽ 63 ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് തൊഴിൽ വാഗ്ദാന പത്രിക വിതരണം ചെയ്തു. സെൻട്രൽ ടാക്സസ് ആന്റ് കസ്റ്റംസ് തിരുവനന്തപുരം സോ ചീഫ് കമ്മീഷണർ മനോജ് കുമാർ അറോറ അധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങ് കേന്ദ്ര സാമൂഹ്യ നീതി ശാക്തീകരണ വകുപ്പ് സഹ മന്ത്രി എ.നാരായണ സ്വാമി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നെത്തിയ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കുള്ള തൊഴിൽ വാഗ്ദാന പത്രികയുടെ വിതരണവും മന്ത്രി നിർവ്വഹിച്ചു. കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയങ്ങളിലും, നവോദയ

വിദ്യാലയങ്ങളിലും വിദ്യാർത്ഥി അധ്യാപക അനുപാതം പുനക്രമീകരിക്കുമെന്ന് ചടങ്ങിൽ മന്ത്രി പറഞ്ഞു. മേളയുടെ ദേശീയ തല ഉദ്ഘാടനം പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി ഓൺലൈനായി നിർവ്വഹിച്ചു. ജനസേവന സന്നദ്ധരും കർമ്മശേഷിയുമുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ കണ്ടെത്തുകയും അവർക്ക് തൊഴിൽ നൽകുകയും ചെയ്യുക എന്ന പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായാണ് റോസ്ഗാർ മേള നടപ്പിലാക്കുന്നത്. 5.5 ലക്ഷം പേർക്ക് ഇതിനോടകം തൊഴിൽ നൽകിക്കഴിഞ്ഞുവെന്ന് പ്രധാന മന്ത്രി പറഞ്ഞു. ഇന്നലെ നടന്ന മേളയിലൂടെ വിവിധ വകുപ്പുകളിലായി രാജ്യമെട്ടാകെ 51000 പേർക്കാണ് വാഗ്ദാന പത്രിക കൈമാറിയത്.

കൊച്ചി അന്താരാഷ്ട്ര പുസ്തകോത്സവം ഇന്നു മുതൽ

കൊച്ചി: ഇരുപത്തി ആറാമത് കൊച്ചി അന്താരാഷ്ട്ര പുസ്തകോത്സവം ഇന്നു മുതൽ 10 വരെ എറണാകുളം ഉത്തപ്പൻ ഗ്രൗണ്ടിൽ നടക്കും. ഇന്ന് വൈകുന്നേരം 4.30 ന് പ്രശസ്ത ഗാന രചയിതാവ് ശ്രീ. ശ്രീകുമാരൻ തമ്പി പുസ്തകോത്സവം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. പ്രൊഫ. എം കെ സാനു അധ്യക്ഷത വഹിക്കുന്ന ചടങ്ങിൽ ശ്രീ കെ ജയകുമാർ പുസ്തകോത്സവ സന്ദേശം നൽകും. രണ്ടാം ദിനമായ ഡിസംബർ രണ്ടാം തീയതി രാവിലെ 10.30 ന് ചിൽഡ്രൻസ് ഫെസ്റ്റിവൽ നടക്കും. പരിപാടിയിൽ ശ്രീ ലോക് നാഥ് ബെഹ്റ, പ്രൊഫ. വി കെ അബ്ദുൾ ജലീൽ, അഡ്വ. ടി പി എം ഇബ്രാഹിം ഖാൻ എന്നിവർ കൂട്ടികളായി സംവദിക്കും. വൈകുന്നേരം 4.30 ന് ലീലാ മേനോൻ മാധ്യമ പുരസ്കാരം വിതരണം ചെയ്യും. മുൻ കേന്ദ്ര മന്ത്രി ശ്രീ എം ജെ അക്ബർ മുഖ്യാതിഥിയാകും. ഡോ. സെബാസ്റ്റ്യൻ പോൾ മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തും. മൂന്നാം ദിനത്തിൽ രാവിലെ 10 മുതൽ വൈകുന്നേരം 5 വരെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള സാഹിത്യ മത്സരങ്ങൾ നടക്കും. നാലാം ദിനത്തിൽ ഉച്ചയ്ക്ക് ശേഷം 3 മണിയ്ക്ക് ചട്ടമ്പി സ്വാമി കളെ കുറിച്ചുള്ള പ്രത്യേക ചർച്ച മഹാഗുരുവർഷം 2024 നടക്കും. അഞ്ചാം ദിനത്തിൽ രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പരിസ്ഥിതി സെമിനാർ നടക്കും. ആറാം ദിനത്തിൽ ഉച്ചയ്ക്ക് ശേഷം 3 മണിയ്ക്ക് സമകാല എഴുത്ത് സൗന്ദര്യവും വിചാരവും എന്ന വിഷയത്തിൽ യുവ എഴുത്തുകാർ പങ്കെടുക്കുന്ന ചർച്ച നടക്കും. വൈകുന്നേരം 4.45 ന് കൊച്ചി ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവൽ പ്രശസ്ത കന

ഡ എഴുത്തുകാരൻ ഡോ. എച്ച് എസ് ശിവ പ്രകാശ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. ചടങ്ങിൽ ഡോ. കെ എസ് രാധാകൃഷ്ണൻ മുഖ്യാതിഥിയാകും. ശ്രീ കെ സച്ചിദാനന്ദൻ മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തും. ഡിസംബർ ഏഴ് , എട്ട് തീയതികളിൽ കേന്ദ്ര സാഹിത്യ അക്കാദമി സംഘടിപ്പിക്കുന്ന നോവൽ കവിത ചർച്ച . ആലങ്കോട് ലീലാകൃഷ്ണൻ, പ്രഭാവർമ്മ, കെ പി രാമനുണ്ണി, ശ്രീമതി വിജയലക്ഷ്മി തുടങ്ങി പ്രശസ്ത എഴുത്തുകാർ പങ്കെടുക്കുന്ന സംവാദങ്ങളും നടക്കും. ഒൻപതാം ദിനത്തിൽ രാവിലെ 10.30 ന് പ്രൊഫ. എം കൃഷ്ണൻ നായർ മെമ്മോറിയൽ സെമിനാർ നടക്കും. കേന്ദ്ര വിദേശകാര്യ സഹ മന്ത്രി വി മുരളീധരൻ സെമിനാർ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. അവസാന ദിനമായ ഡിസംബർ 10 ന് രാവിലെ 10.30 ന് ചിത്രരചനാ മത്സരങ്ങളുടെയും സാഹിത്യ മത്സരങ്ങളുടെയും കൂട്ടികളുടെ പുസ്തകോത്സവത്തിന്റെയും വിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാനദാനം നടക്കും. ഉച്ചയ്ക്ക് 1.30 ന് സാഹിത്യ സംഗമം നടക്കും. 3 മണിക്ക് മാടമ്പ് കുഞ്ഞിക്കുട്ടൻ ചെറുകഥ പുരസ്കാര വിതരണവും പുസ്തക പ്രകാശനവും നടക്കും. 10 ദിവസങ്ങളിലായി നടക്കുന്ന പുസ്തകോത്സവത്തിൽ 200 പ്രസാധകരും 200 ന് മുകളിൽ എഴുത്തുകാരും പങ്കെടുക്കും. 100 ഓളം പുസ്തകങ്ങളുടെ പ്രകാശനവും പുസ്തകോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടക്കും.

ആമസോൺ റിസർച്ച് ഡേ 2023 ഇന്ന് ബെംഗളൂരിൽ

കൊച്ചി: ആമസോൺ ഇന്ത്യ, വാർഷിക ആമസോൺ റിസർച്ച് ഡേ പ്രഖ്യാപിച്ചു. ഇന്ന് ബെംഗളൂരിൽ നടക്കുന്ന പരിപാടിയിൽ ആമസോൺ, വ്യവസായരംഗം, അക്കാദമികൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള മെഷീൻ ലേണിങ് (എഐൽ), ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജൻസ് (എഐ) വിദഗ്ധർ പങ്കെടുത്ത് അവരുടെ ആശയങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കും. എഐൽ, എഐ മേഖലകളിലെ ഏറ്റവും പുതിയ മുന്നേറ്റങ്ങൾ പര്യവേക്ഷണം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ഒരു സംവേദനാത്മക പ്ലാറ്റ്ഫോമായാണ് ആമസോൺ റിസർച്ച് ഡേ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ജനറേറ്റീവ് എഐ, ലാർജ്ജ് ലാംഗ്വേജ് മോഡൽസ്, ഗ്രാഫ് ന്യൂറൽ നെറ്റ്വർക്ക്സ്, റോബോട്ടിക്സ്, റെസ്പോൺസിബിൾ എഐ എന്നിവയിലുൾപ്പെടെ ആഴത്തിലുള്ള സെഷനുകൾ ആമസോൺ റിസർച്ച് ഡേയുടെ ഏഴാമത് പതിപ്പിൽ നടക്കും. പ്രമുഖ സാങ്കേതിക വിദഗ്ധർ ആയിരിക്കും ഇതേ കുറിച്ചുള്ള പ്രധാന പ്രസന്റേഷനുകൾ അവതരിപ്പിക്കുക. ആമസോണിന്റെ ഇന്റർനാഷണൽ എഐൽ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് രാജീവ് റസ്തോഗി, ആമസോൺ എഡ്യൂക്കേഷൻ, യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് പെൻസിൽവാനിയ എന്നിവയിലെ പ്രമുഖ ശാസ്ത്രജ്ഞൻ ഡാൻ റോത്ത്, ഡൽഹി ഐഐടി പ്രൊഫസർ സയൻ റാണു, അഡ്വൈസ് സർവകലാശാലയിലെ യു. അബുദാബി മുഹമ്മദ് ബിൻ സയീദ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജൻസിലെ പ്രൊഫസറുമായ ഇയാൻ റീഡ്, കൊളംബിയ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെ പ്രൊഫസർ ജൂലിയ ഹിർഷ്ബെർഗ്, ഐഐടി ചെന്നൈയിലെ പ്രൊഫസർ മിതേഷ് ചപ്ര, മൈക്രോസോഫ്റ്റ് ട്യൂറിങ്ങിലെ പ്രിൻസിപ്പൽ റിസർച്ച് സയന്റിസ്റ്റ് മോണോജിത് ചൗധരി, ഐഐടി ഡൽഹി പ്രൊഫസർ പരാശ് സിംഗ് എന്നിവരാണ് വിവിധ മേഖലകളിൽ നിന്ന് ആമസോൺ റിസർച്ച് ഡേയിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന പ്രമുഖർ. ആമസോണിൽ, ഞങ്ങളുടെ ഉപഭോക്താക്കളുടെയും വിൽപ്പനക്കാരരുടെയും ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നതിനായി മെഷീൻ ലേണിങ്, ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജൻസ് എന്നിവയുടെ പ്രാപ്തി പ്രയോജനപ്പെടുത്താൻ ഞങ്ങൾ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരാണ് എന്റർഡി 2023നെ കുറിച്ച് സംസാരിച്ച ആമസോൺ മെഷീൻ ലേണിങ് വൈസ് പ്രസിഡന്റ് രാജീവ് റസ്തോഗി പറഞ്ഞു. കഴിഞ്ഞ ഏഴ് വർഷമായി ഞങ്ങൾ ബെംഗളൂരിൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ഒരു വാർഷിക പരിപാടിയാണ് ആമസോൺ റിസർച്ച് ഡേ. ഇന്ത്യയിൽ നിന്നും ലോകമെമ്പാടുമുള്ള അക്കാദമിക, വ്യവസായ വിദഗ്ധരെ പങ്കെടുപ്പിച്ച്, എഐൽ, എഐ കമ്മ്യൂണിറ്റികൾക്കുള്ള ഒരു ഒന്നിച്ചുകൂടലായി ഇത് പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

മലിനജലസംസ്കരണത്തിന് പൊതുസംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തണം: കെ.എച്ച്.ആർ.എ

കൊച്ചി: മലിനജലസംസ്കരണത്തിന് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പൊതുസംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തണമെന്ന് കേരള ഹോട്ടൽ ആന്റ് റസ്റ്റോറന്റ് അസോസിയേഷൻ എറണാകുളം ജില്ലാസമ്മേളനം ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഇങ്ങനെ പൊതുസംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തിയാൽ ഇതുമായി ഹോട്ടലുകൾ സഹകരിക്കുവാനും പൊതുയോഗം തീരുമാനിച്ചു. എറണാകുളം ടൗൺഹാളിൽ നടന്ന പ്രതിനിധി സമ്മേളനം ടി. ജെ. വിനോദ് എം.എൽ.എ. ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. വൈകിട്ട് നടന്ന പൊതുസമ്മേളനവും കൂടുമ്പസംഗമവും സിനിമാതാരം ദിലീപ് നിർവ്വഹിച്ചു. വി.കെ.ജെ. ഗ്രൂപ്പ് ചെയർമാൻ വി. കെ. ജനാർദ്ദനൻ നായർക്ക് ബിസിനസ് എക്സലൻസ് പുരസ്കാരവും, വിവിധ യൂണിറ്റ് കമ്മിറ്റികൾക്കുള്ള പുരസ്കാരവിതരണവും ദിലീപ് നിർവ്വഹിച്ചു. കെ.എച്ച്.ആർ.എ. സമരലക്ഷ്യ കലാസമിതിയുടെ ഉദ്ഘാടനം സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ജി. ജയപാലും, ചാരിറ്റി പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഉദ്ഘാടനം വർക്കിംഗ് പ്രസിഡന്റ് പ്രസാദ് ആനന്ദവനും നിർവ്വഹിച്ചു. ജില്ലാപ്രസിഡന്റ് ടി. ജെ. മനോഹരൻ അധ്യക്ഷതവഹിച്ചു. സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റുമായ അസിസ്റ്റന്റ്, കെ. എം. രാജസെക്രട്ടറിമാരായ വി. ടി. ഹരിഹരൻ, കെ.യു. നാസർ, ജില്ലാസെക്രട്ടറി കെ. ടി. റഹിം, ജില്ലാഭാരവാഹികളായ സി. കെ. അനീൽ, വി. എ. അലി എന്നിവർ സംസാരിച്ചു.

തൊഴിലധിഷ്ഠിത കമ്പ്യൂട്ടർ പരിശീലനം

കേരള സർക്കാർ സ്ഥാപനമായ എൽ ബി എസ് സെന്റർ ഫോർ സയൻസ് ആൻഡ് ടെക്നോളജിയുടെ കളമശ്ശേരി മേഖലാ കേന്ദ്രത്തിൽ ഡിസംബർ ആദ്യവാരം ആരംഭിക്കുന്ന വിവിധ തൊഴിലധിഷ്ഠിത കമ്പ്യൂട്ടർ പരിശീലന കോഴ്സുകളിലേക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. പ്ലസ് ടു കോമേഴ്സ് യോഗ്യതയുള്ളവർക്ക് ഡിപ്ലോമ ഇൻ കമ്പ്യൂട്ടറൈസ്ഡ് ഫിനാൻഷ്യൽ അക്കൗണ്ടിംഗിലും, എസ്.എസ്.എൽ.സി. യോഗ്യതയുള്ളവർക്ക് ഡിപ്ലോമ ഇൻ കമ്പ്യൂട്ടർ ഹാർഡ് വെയർ, പൈത്തൺ പ്രോഗ്രാമിങ് , ഡാറ്റ എൻട്രി ആൻഡ് ഓഫീസ് ഓട്ടോമേഷൻ എന്നീ കോഴ്സുകളിലേക്കും 000.ഹയരലൈറ്റേല.സല്യമഹമ.ഴീ.ശി എന്ന വെബ്സൈറ്റ് മുഖേന ഓൺലൈനായി അപേക്ഷിക്കാം.ഫോൺ : 0484 2541520, 7025310574

സാമ്പത്തികസേവനം: വിപ്ലവമാറ്റം വരുത്താൻ ഫിൻ ജിപിടിയുമായി കെഎസ് യുഎം സ്റ്റാർട്ടപ്പ്

കൊച്ചി: ഭാവിയിലെ ടെക്നോളജി എന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ഫിൻടെക് മേഖലയിൽ നിർമ്മിത ബുദ്ധി അടിസ്ഥാനമാക്കിയ ഫിൻജിപിടി ഡോക് എഐ എന്ന സാങ്കേതിക വിദ്യ അവതരിപ്പിച്ച് കൊച്ചി ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന അൽഗോരിത്മ ഡിജിടെക്. ദശലക്ഷക്കണക്കിന് സാമ്പത്തികരേഖകൾ ഞൊടിയിടയിൽ വിശകലനം ചെയ്ത് ഉപഭോക്താവിന് ഏറ്റവും മികച്ച സേവനം നൽകുമെന്നാണ് ഇതിലൂടെ കമ്പനി നൽകുന്ന വാഗ്ദാനം. ഇക്കഴിഞ്ഞ കെഎസ് യുഎമ്മിൻറെ ഗ്ലോബൽ സ്റ്റാർട്ടപ്പ് ഹഡിലിലാണ് ഇത് അവതരിപ്പിച്ചത്. ചാറ്റ് ജിപിടി സേവനങ്ങൾ ഡിജിറ്റൽ ലോകത്ത് നടത്തിയ ചലനങ്ങൾ ഏവരും ശ്രദ്ധിച്ചതാണ്. അതേ മാതൃകയിൽ ഫിൻടെക് ലോകത്തെ വെല്ലുവിളികൾ ഏറ്റവും ലളിതവും ദ്രുതഗതിയിലും പരിഹരിക്കുന്ന സേവനമാണ് ഫിൻജിപിടി. ദശലക്ഷക്കണക്കിന് സാമ്പത്തിക ഡാറ്റാ ഒരു സ്രോതസ്സിലേക്ക് കൊണ്ടുവരികയും അത് വഴി ഏതു തരം സേവനമാണോ ആവശ്യം അതിനുതക്ക സേവനങ്ങൾ നൽകുകയുമാണ് ഇതിലൂടെ ചെയ്യുന്നത്. ഉപഭോക്താവിന് സെക്കന്ററികളുള്ളിൽ തീരുമാനമെടുക്കാവുന്ന വിധത്തിലാണ് ഈ സേവനങ്ങൾ ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നതെന്ന് അൽഗോരിത്മ സ്ഥാപകൻ നിഖിൽ ധർമ്മൻ പറഞ്ഞു. ഓഹരി വിപണിയിലെ നിക്ഷേപകരെ സംബന്ധിച്ച് പെട്ടെന്നടുക്കുന്ന തീരുമാനം നിർണായകമാണ്. ചെലവേറിയ ബ്ലാസ്റ്റർ ടെർമ്മിനലിന് പകരമായാണ് ഫിൻജിപിടി എത്തുന്നതെന്നും അദ്ദേഹം ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. കമ്പനികളുടെ വിവരങ്ങൾ, വ്യവസായ സമ്പ്രദായങ്ങൾ, പുതിയ ശീലങ്ങൾ, രേഖകളിലെ ഉള്ളടക്കങ്ങൾ എന്നിവ സെക്കന്ററികളുള്ളിൽ അറിയാൻ കഴിയുന്ന വിധത്തിലാണ് ഇതിൻറെ സേവനം. ഓഹരിവിപണിയിലെ കയറ്റിറക്കങ്ങൾ, അതിലേക്ക് നയിച്ച ഘടകങ്ങൾ, മീഡിയ റിപ്പോർട്ടുകൾ, സർക്കാർ നയങ്ങൾ, എന്നിവയെല്ലാം ഫിൻജിപിടി അപഗ്രഥിക്കുന്നു. നിലവിൽ ഇത്തരം ഡാറ്റാകൾ ഏകീകൃത സ്രോതസ്സിലില്ല. അതിനാൽ തന്നെ തീരുമാനമെടുക്കുന്നതിൽ



പലപ്പോഴും പാളിച്ചകൾ ഉണ്ടാകാറുണ്ട്. ഇതിനു പുറമെ വിവിധ ഭാഷകളിലും ഫിൻജിപിടി ലഭ്യമാകും. അഗ്രിമ ഇൻഫോടെക്നോളജി സ്ഥാപകൻ കുടിയായ നിഖിൽ ധർമ്മൻ ഈ സ്റ്റാർട്ടപ്പ് ബിഗ് ബാസ്കറ്റിന് വിറ്റുതുണ. തുടർന്നാണ് ഓഹരി വിപണി വിദഗ്ധൻ കുടിയായ സംരംഭകൻ ടി ആർ ഷംസുദ്ദീനുമായി ചേർന്ന് ഫിൻജിപിടി. എഐ 2022 ൽ ആരംഭിച്ചത്. ഗൂഗിൾ പ്ലേയുടെ എഡിറ്റോഴ്സ് ചെയ്സ് പുരസ്കാരമുൾപ്പെടെ നിഖിൽ കരസ്ഥമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. 45 ലക്ഷം യൂസർമാരുള്ള റെസിഡന്റുകൾ ആപ്പിൻറെ ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ ഓഫീസർ കുടിയായിരുന്നു നിഖിൽ. ആരംഭിച്ച സംരംഭങ്ങളൊക്കെ വിജയകരമായി മാറ്റിയ ചരിത്രമുള്ളയാളാണ് സഹസ്ഥാപകൻ ഷംസുദ്ദീൻ. ഫിൻടെക് സംരംഭത്തിൽ അദ്ദേഹത്തിൻറെ അനുഭവപാഠം ഏറെ സഹായകരമാണെന്നും നിഖിൽ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി.

ടാറ്റാ എഐജി ഹെൽത്ത് സുപ്പർചാർജ്ജ് അവതരിപ്പിച്ചു

കൊച്ചി: ജനറൽ ഇൻഷുറൻസ് സേവനദാതാക്കളായ ടാറ്റാ എഐജി ജനറൽ ഇൻഷുറൻസ് അഞ്ചു മടങ്ങു വരെ വർദ്ധിച്ച ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷ നൽകുന്ന ഹെൽത്ത് സുപ്പർചാർജ്ജ് അവതരിപ്പിച്ചു. കുടുംബങ്ങളുടെ വൈവിധ്യമാർന്ന ആരോഗ്യ സേവന ആവശ്യങ്ങൾ നേരിടാൻ സാധിക്കുന്ന രീതിയിലാണ് ഹെൽത്ത് സുപ്പർചാർജ്ജ് രൂപകൽപന ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. അഞ്ചു ലക്ഷം മുതൽ 20 ലക്ഷം രൂപ വരെയുള്ള പരിരക്ഷയാണ് ടാറ്റാ എഐജി ഹെൽത്ത് സുപ്പർചാർജ്ജിലൂടെ ലഭ്യമാകുന്നത്. ഓരോരുത്തരുടേയും ആവശ്യത്തിന് അനുസൃതമായി വാല്യു പ്ലാൻ, ജിയോ പ്ലാൻ എന്നീ രണ്ടു വേരിയൻറുകൾ ഉപഭോക്താക്കൾക്കു തെരഞ്ഞെടുക്കാം. കുടുംബത്തിനു സമഗ്ര പരിരക്ഷ ഉറപ്പാക്കാനും വിധി അഞ്ചു മടങ്ങു സുപ്പർചാർജ്ജ് ബോണസിനെയും ഉയർന്ന പരിരക്ഷ ഈ പദ്ധതി ഉറപ്പാക്കുന്നു. ഈ പോളിസി ഓരോ പുതുക്കലിനും കാലഹരണപ്പെടുന്ന പോളിസിയുടെ അടിസ്ഥാന തുകയുടെ 50 ശതമാനം ബോണസ് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. കുടാണെൻ ക്ലെയിമുകൾ കണക്കിലെടുക്കാതെ തന്നെ ഏറ് പോളിസി വർഷത്തിലും ഇൻഷുർ ചെയ്ത അടിസ്ഥാന തുകയുടെ 500 ശതമാനം വരെ പരമാവധി ബോണസ് ലഭ്യമാക്കും. കൂടാതെ, ആദ്യ പോളിസി എടുക്കുന്ന വേളയിൽ 40 വ



യസോ അതിൽ കുറവോ ഉള്ള കുടുംബങ്ങൾക്ക് അധികമായി അഞ്ചു ശതമാനം ഇളവു ലഭിക്കും. ക്ലെയിമുകൾ കണക്കിലെടുക്കാതെ തന്നെ ഇത് പോളിസി പുതുക്കലിലും ബാധകമായിരിക്കും. ഉപഭോക്താക്കളുടെ മികച്ച ആരോഗ്യവും ക്ഷേമവും നിലനിർത്താനും അതിനായി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുമായി വെൽനസ് സേവനങ്ങളും വെൽനസ് പദ്ധതിയും ഇതിൽ തന്നെ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇൻഷുർ ചെയ്ത വ്യക്തികൾക്ക് പോളിസി വർഷത്തിൽ ഒരിക്കൽ വീതം ക്ലെയിമുകൾ പരിഗണിക്കാതെ തന്നെ അധിക പ്രീമിയം നൽകി വാർഷിക പ്രതിരോധ ആരോഗ്യ പരിശോധനയും നടത്താനാകും. ഉപഭോക്താക്കളുടെ ആരോഗ്യവും അവരുടെ കുടുംബത്തിൻറെ ക്ഷേമവുമാണ് ടാ

റ്റാ എഐജി വിട്ടുവീഴ്ചയില്ലാത്ത മുൻഗണനയോടെ ഉറപ്പാക്കുന്നതാണ് ടാറ്റാ എഐജി ജനറൽ ഇൻഷുറൻസ് ഹെൽത്ത് പ്രൊഡക്ട് ആൻഡ് പ്രോസസ് സീനിയർ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ഡോ. സതോഷ് പുരി പറഞ്ഞു. ഉപഭോക്താക്കൾക്കായി നവീന സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ രൂപകൽപന ചെയ്യാൻ തുടർച്ചയായി ശ്രമിച്ചു വരുന്നുണ്ട്. ഹെൽത്ത് സുപ്പർചാർജ്ജ് അവതരിപ്പിച്ചതിലൂടെ പോളിസി ഉടമകൾക്ക് അഞ്ചു മടങ്ങ് കൂടുതൽ പരിരക്ഷയാണ് പ്രദാനം ചെയ്യുന്നത്. ജീവിതശൈലീ രോഗങ്ങൾ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ഈ കാലത്ത് ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ഗുണമേന്മയുള്ള ആരോഗ്യ സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാനുള്ള തങ്ങളുടെ പ്രതിബദ്ധതയാണ് ഈ പോളിസിയുടെ കാണാനാവുന്നത്. നമ്മുടെ ആരോഗ്യത്തിന് അഞ്ചു മടങ്ങു കൂടുതൽ പരിരക്ഷ ആവശ്യമായതിനാൽ ഈ പദ്ധതി ഓരോരുത്തർക്കും അനുയോജ്യമായ രീതിയിൽ മാറ്റം വരുത്താനാവുന്ന വിധത്തിലും താങ്ങാനാവുന്ന വിധത്തിലും അതോടൊപ്പം പ്രതിരോധ, ആരോഗ്യ സേവനങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധനൽകിയുമാണു തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നതെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

ക്രഡിറ്റ് കാർഡ്: ആക്സിസ് ബാങ്ക് എയർ ഇന്ത്യ സഹകരണം



കൊച്ചി: ആക്സിസ് ബാങ്ക് ക്രഡിറ്റ് കാർഡ് ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ആക്സിസ് എയർ റിവാർഡ് പോയിന്റുകളും എയർ മൈലുകളും എയർ ഇന്ത്യ ഫ്ലൈയിങ് റിട്ടേൺ പോയിന്റുകളുമായി മാറ്റിയെടുക്കാനുള്ള സഹകരണത്തിന് ആക്സിസ് ബാങ്കും എയർ ഇന്ത്യയും തുടക്കം കുറിച്ചു. എയർ ഇന്ത്യ ഫ്ലൈയറുകൾക്കായോ ക്യാബിൻ അപ്ഗ്രേഡുകൾക്കായോ ഈ പോയിന്റുകൾ മാറ്റിയെടുക്കാം. ഫ്ലൈയിങ് റിട്ടേൺസിൻറെ മറ്റ് 25 പങ്കാളിത്ത എയർലൈനുകൾക്കായും ഇതു റിഡീം ചെയ്യാം. വിവിധ വിഭാഗം കാർഡുകൾക്ക് വിവിധ അനുപാതത്തിലാവും പോയിന്റുകൾ മാറ്റിയെടുക്കാനാവാം. ബർഗ്ഗെസി പ്രൈവറ്റ്, ബർഗ്ഗെസി ക്രഡിറ്റ് കാർഡിനുള്ള മാർഗ്ഗത്തിൽ 5 എയർ റിവാർഡ് പോയിന്റുകൾ 4 ഫ്ലൈയിങ് റിട്ടേൺ പോയിന്റുകളാക്കി മാറ്റാം. മാഗനസ്, റിസർവ് ക്രഡിറ്റ് കാർഡുകളിൽ 5 എയർ റിവാർഡ് പോയിന്റുകൾ 2 ഫ്ലൈയിങ് റിട്ടേൺ പോയിന്റുകളാക്കി മാറ്റാം. ആറ്ലസ് ക്രഡിറ്റ് കാർഡിൽ 1 എയർ റിവാർഡ് പോയിന്റ്, 2 ഫ്ലൈയിങ് റിട്ടേൺ പോയിന്റുകളാക്കി മാറ്റാം. സെലക്ട്, പ്രീവിലേജ് & റിവാർഡ്സ് ക്രഡിറ്റ് കാർഡുകളിൽ 10 എയർ റിവാർഡ് പോയിന്റുകൾ 1 ഫ്ലൈയിങ് റിട്ടേൺ പോയിന്റായി മാറ്റാം. മറ്റ് യോഗ്യതയുള്ള കാർഡുകളിൽ 20 എയർ റിവാർഡ് പോയിന്റുകൾ 1 ഫ്ലൈയിങ് റിട്ടേൺ പോയിന്റായി മാറ്റാം.

ടാറ്റാ മോട്ടോഴ്സിന് ചണ്ഡീഗഢിലും വെഹിക്കിൾ സ്ക്രാപ്പിംഗ് കേന്ദ്രം

ചണ്ഡീഗഢ്: ടാറ്റാ മോട്ടോഴ്സിൻറെ രാജ്യത്തെ മൂന്നാമത്തെ രജിസ്റ്റേർഡ് വെഹിക്കിൾ സ്ക്രാപ്പിംഗ് ഫെസിലിറ്റി (ആർവിഎസ്എഫ്) ചണ്ഡീഗഢിൽ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചു. 'റിസൈക്കിൾ വിത്ത് റെസ്പെക്ട്' എന്ന് പേരിട്ടിരിക്കുന്ന സ്ക്രാപ്പിംഗ് കേന്ദ്രത്തിൽ അത്യാധുനിക പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദ പ്രക്രിയകളിലൂടെയാണ് വാഹനങ്ങൾ പൊളിക്കുന്നത്. പ്രതിവർഷം 12,000 വാഹനങ്ങൾ വരെ ഉൾക്കൊള്ളാൻ സാധിക്കുന്ന കേന്ദ്രം ടാറ്റാ മോട്ടോഴ്സ് പാസഞ്ചർ വെഹിക്കിൾ ആൻഡ് ഇലക്ട്രിക് മൊബിലിറ്റി മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ ശൈലേഷ് ചന്ദ്ര ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ദാദ്ര ട്രേഡിംഗ് കമ്പനി പങ്കാളികളായി ടാറ്റാ മോട്ടോഴ്സ് തന്നെ വികസിപ്പിച്ചെടുത്ത് പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്ന രജിസ്റ്റേർഡ് വെഹിക്കിൾ സ്ക്രാപ്പിംഗ് ഫെസിലിറ്റിയിൽ എല്ലാ ബ്രാൻഡുകളുടെയും എൻഡ്ഓഫ്ലൈഫ് യാത്ര, വാണിജ്യ വാഹനങ്ങൾ സ്ക്രാപ്പ് ചെയ്യാൻ സാധിക്കും. കമ്പനിയുടെ സുസ്ഥിത സംരംഭങ്ങൾ കൂടുതൽ ശക്തമാക്കിക്കൊണ്ടാണ് രാജസ്ഥാനിലെ ജയ്പൂരിലും ഒഡീഷയിലെ ഭുവനേശ്വരിനും പിന്നാലെയാണ് സുറത്തിലും നേരത്തെ സ്ക്രാപ്പിംഗ് കേന്ദ്രം പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നത്.

വനിതാ സംരംഭകത്വ പ്ലാറ്റ്ഫോമും മേക്മൈട്രിപ്പും കൈകോർത്ത് മൈത്രി പദ്ധതി

കൊച്ചി: വനിതകളുടെ സംരംഭകത്വത്തെയും, സ്വാശ്രയത്തെയും ശാക്തീകരിക്കാൻ നീതി ആയോഗിന് കീഴിലെ വനിതാ സംരംഭകത്വ പ്ലാറ്റ്ഫോം (ഡബ്ല്യു ഇ പി) മേക്മൈട്രിപ്പിൻറെ സഹകരണത്തോടെ മൈത്രി പദ്ധതി ആരംഭിച്ചു. ഹോംസ്റ്റേ ഉടമകളെ ശാക്തീകണവും പ്രോത്സാഹനവും പ്രധാന ലക്ഷ്യമാക്കിയ 'പ്രോജക്ട് മൈത്രി' ബിസിനസ് ആവശ്യങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് ആതിഥ്യം, സുരക്ഷ, ഡിജിറ്റൽ, മാർക്കറ്റിംഗ് മുതലായ മേഖലകളിൽ പ്രത്യേക പരിശീലനം ലഭ്യമാക്കും. മികച്ച മൂന്ന് ഹോംസ്റ്റേ ഉടമകളെ പുരസ്കാരം നൽകി ആദരിക്കും. മൈത്രി പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമാകാൻ അപേക്ഷകൾ ഡബ്ല്യു ഇ പി വെബ്സൈറ്റിൽ ഡിസംബർ 13 മുതൽ അപേക്ഷിക്കാം. ലിംഗസമത്വം, സാമ്പത്തിക വികസനം തുടങ്ങിയ ദേശീയ ലക്ഷ്യങ്ങളുമായി ചേർന്ന് വനിതാ സംരംഭകത്വത്തെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള സമീപനമാണ് പ്രോജക്ടിനുള്ളതെന്നു വനിതാ സംരംഭകത്വ പ്ലാറ്റ്ഫോം മിഷൻ ഡയറക്ടർ അന റോ പറഞ്ഞു. വനിതാ ഹോംസ്റ്റേ ഉടമകൾക്ക് ശക്തി പകരാനാകുമെന്നു മേക് മൈ ട്രിപ്പ് സഹസ്ഥാപകനും ഗ്രൂപ്പ് സിഇഒയുമായ യുമാ രാജേഷ് മാഗോവ് അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. ടുറിസം വ്യവസായത്തിൻറെ സംരംഭം ഊർജ്ജവും വൈവിധ്യവും പകരുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

യുവ സംഗമം; കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾ ഐഐഎം സമ്പൽപുരിൽ



കൊച്ചി: കേന്ദ്ര വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രാലയത്തിന്റെ ഏക ഭാരത ശ്രേഷ്ഠ ഭാരതിനു കീഴിലുള്ള യുവ സംഗമം മൂന്നാം ഘട്ടത്തിന്റെ ഭാഗമായി കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള 50 വിദ്യാർത്ഥികൾ ഐഐഎം സമ്പൽപുരിലെത്തി. രാജ്യത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള യുവാക്കൾക്കിടയിലെ ബന്ധം ശക്തമാക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് ഈ പരിപാടി സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. കോഴിക്കോട് എൻഐടി, കാലിക്കറ്റ് സർകലാശാല, കൂസാറ്റ് തുടങ്ങിയവിടങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളാണ് സാംസ്കാരിക വിനിമയ പരിപാടിയിൽ പങ്കാളികളായത്. കേരളത്തിൽ എൻഐടിയും ഒഡീഷയിൽ ഐഐഎം സമ്പൽപുരിയാണ് ഒഡീഷ-കേരള പ്രതിനിധികൾക്കായുള്ള നോഡൽ സ്ഥാപനങ്ങളായി പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഭൂവനേശ്വർ സമീപ ജില്ലകൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഡിസംബർ രൂ വരെ കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള വിദ്യാർത്ഥി സംഘം സന്ദർശനം നടത്തും. ഇതേ രീതിയിൽ ഒഡീഷയിൽ നിന്നുള്ള 50 അംഗ വിദ്യാർത്ഥി സംഘം ഡിസംബർ മാസത്തിൽ കേരളത്തിലും സന്ദർശനം നടത്തും. നിരവധി സാമൂഹിക ഉള്ള സംസ്ഥാനങ്ങളാണ് കേരളവും ഒഡീഷയുമെന്ന് ഐഐഎം സമ്പൽപുരി ഡയറക്ടർ പ്രൊഫ. മഹാഡിയോ ജെയ്സാൾ പറഞ്ഞു. കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള പ്രതിനിധി സംഘത്തെ സ്വാഗതം ചെയ്യാൻ തങ്ങൾക്ക് ആഘോഷമുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

ശീതകാല കളക്ഷനുകളുമായി പ്ലാറ്റിനം ലവ് ബാൻഡ്

കൊച്ചി: പിജിഐയുടെ പ്ലാറ്റിനം ലവ് ബാൻഡ് ശീതകാല വിവാഹങ്ങൾക്ക് അനുയോജ്യമായ ഒരു എക്സ്ക്ലൂസീവ് ശേഖരം അവതരിപ്പിക്കുന്നു. ഇമ്പർഫക്റ്റിലി പെർഫെക്റ്റ്, ആങ്കേർഡ് ഇൻ സ്ട്രെങ്ത്, എംബ്രേസ് ഓഫ് പ്യൂരിറ്റി എന്നിങ്ങനെ മൂന്നു ശേഖരങ്ങളാണ് ഈ ശീതകാലത്ത് പ്രണയ ജോഡികൾക്കായി പ്ലാറ്റിനം ലവ് ബാൻഡ് പുറത്തിറക്കുന്നത്. അസമമായ രീതിയിൽ രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്ന ഇമ്പർഫക്റ്റിലി പെർഫെക്റ്റ് പ്ലാറ്റിനം ലവ് ബാൻഡുകൾ പ്ലാറ്റിനം ആഭരണത്തിൽ വജ്രങ്ങൾ യോജിപ്പിച്ചവയാണ്. ആങ്കേർഡ് ഇൻ സ്ട്രെങ്ത് എന്ന പേര് സൂചിപ്പിക്കുന്നത് പോലെ ശക്തമായ പ്രണയങ്ങൾക്ക് മുഖഭാവം പകരുന്ന ഈ പ്ലാറ്റിനം ആഭരണങ്ങൾ സൂര്യകിരണങ്ങളുടെ വിസ്മയം പോലെ തിളങ്ങുന്ന കേന്ദ്രം കോർ അലങ്കരിച്ചിരിക്കുന്നു. എംബ്രേസ് ഓഫ് പ്യൂരിറ്റി എന്ന പ്രണയ ബാൻഡുകൾ കാലികമായ രൂപകൽപ്പനയിൽ പ്രായഭേദമന്യേ ഗ്രീക്ക് രൂപങ്ങൾ സമന്വയിപ്പിക്കുന്നു. 95% ശുദ്ധമായ പ്ലാറ്റിനത്തിൽ നിർമ്മിച്ച ഈ ആഭരണ കളക്ഷനുകൾ ഇന്ത്യയിലെ പ്രമുഖ ജല്ലറി റീട്ടെയിൽ സ്പോറുകളിൽ ഉടനീളം ലഭ്യമാണ്.



ആദ്യ എഫ്ഫോർ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പുമായി എക്സോൺ മൊബിലിൾ

ബംഗളൂരു: രാജ്യത്ത് അതിവേഗം വളർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന മോട്ടോർ സ്പോർട്സ് മേഖലയെ ഉയർത്തിക്കൊണ്ടുവരാൻ എക്സോൺ മൊബിലിൾ. രാജ്യത്തെ ആദ്യ എഫ്ഫോർ ഇന്ത്യൻ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിന് പുറമെ ഇന്ത്യൻ റേസിംഗ് ലീഗിന്റെ രാം പതിപ്പുമായാണ് എക്സോൺ മൊബിലിൾ മോട്ടോർസ്പോർട്സ് രംഗത്ത് സജീവമാകുന്നത്. ചെന്നൈയിലെ മദ്രാസ് ഇന്റർനാഷണൽ സർക്യൂട്ടിലും (എംഐസി) പുതിയ ഫോർമുല റേസിംഗ് സർക്യൂട്ടിലുമായാണ് (എഫ്സിആർ) മത്സരങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കപ്പെടുന്നത്. ഇതോടൊപ്പം, നഗരത്തിന്റെ ഹൃദയഭാഗത്തുള്ള ഐലൻഡ് ഗ്രാൻ ചുറ്റും സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന എഫ്സിആറിൽ ആദ്യ റെന്റ് റേസുകളും ആരംഭിക്കുകയാണ്. ഇന്ത്യയിലും ദക്ഷിണേഷ്യയിലും തന്നെ ആദ്യമായാണ് ഇത്തരത്തിൽ റെന്റ് റേസ് നടക്കാൻ പോകുന്നത്.

ദക്ഷിണേന്ത്യയിൽ എഫ് ഇ 550 ഡി ടിഎംടി ബാറുകൾ അവതരിപ്പിച്ച് പുൾകിറ്റ്

കൊച്ചി: കേരളം, തമിഴ്നാട്, കർണാടകം, ആന്ധ്രപ്രദേശ് എന്നീ ദക്ഷിണേന്ത്യൻ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ കൂടുതൽ കരുത്തും ഗുണമേന്മയുമുള്ള എഫ് ഇ 550 ഡി ടിഎംടി ബാറുകൾ അവതരിപ്പിച്ച് പുൾകിറ്റ് ടിഎംടി. ദക്ഷിണേന്ത്യയിലുടനീളം മികച്ച സ്റ്റീൽ സൊല്യൂഷനുകൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള പ്രതിബദ്ധത കൂടുതൽ ശക്തമാക്കിയാണ് കരുത്തുറ്റ ടിഎംടി ബാറുകൾ അവതരിപ്പിച്ചതെന്ന് പുൾകിറ്റ് ടിഎംടി ഡയറക്ടർ ഭരത് ഗാർഗ് പറഞ്ഞു. തീരപ്രദേശങ്ങൾ ഉയർത്തുന്ന വെല്ലുവിളികളെ നേരിടാൻ പ്രത്യേകം രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്ന എപ്പോക്സി കോട്ടഡ് സ്റ്റീൽ ആണ് പുൾകിറ്റ് ടിഎംടിയിലെ ശ്രദ്ധേയമായ സവിശേഷതകളിലൊന്ന്. എപ്പോക്സി കോട്ടിംഗ് ഒരു സംരക്ഷിത കവചമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഇത് കൂടുതൽ ഗുട് നീൽക്കുന്നതും തുരുമ്പിനെ പ്രതിരോധിക്കാൻ ശേഷിയുള്ളതുമായതിനാൽ തീരപ്രദേശങ്ങളിലെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾക്ക് അനുയോജ്യവുമാണ്. കേന്ദ്ര പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്, നാഷണൽ ഹൈവേ അതോറിറ്റി ഓഫ് ഇന്ത്യ, ചെന്നൈ മെട്രോ റെയിൽ ലിമിറ്റഡ്, ദക്ഷിണ റെയിൽവേ എന്നിവയുടെ വിവിധ പ്രശസ്ത സ്ഥാപനങ്ങൾ പുൾകിറ്റ് ടിഎംടിയിലെ ഗുണമേന്മയും കരുത്തും അംഗീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ അംഗീകാരങ്ങൾ ഉൽപ്പന്നങ്ങളിൽ ഗുണനിലവാരത്തിലും സുരക്ഷയിലും ഉയർന്ന നിലവാരം പുലർത്തുന്നതിനുള്ള പുൾകിറ്റ് ടിഎംടിയിലെ ഏറ്റവും വലിയ ആഡംബര യാത്രാ നൗക 'കളാസിക് ഇംപീരിയൽ' കേന്ദ്ര ഗതാഗത, ദേശീയപാത മന്ത്രി നിതിൻ ഗഡ്കരി ഓൺലൈനായി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ക്രൂയിംഗ് ടൂറിസത്തിനു രാജ്യത്ത് പ്രത്യേകിച്ച് കേരളത്തിൽ അനന്തസാധ്യതകളാണുള്ളതെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. നദികൾ ജലപാതകളാക്കാൻ തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടിട്ടുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ പ്രത്യേകിച്ചും നൗകകളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് ബാങ്കിംഗ് മേഖലയുടെ കൂടുതൽ പിന്തുണ ലഭ്യമാക്കാൻ ഗൗരവമായി ഇടപെടും. ഏറെ ശ്രദ്ധേയവും മനോഹരവുമായ 'കളാസിക് ഇംപീരിയൽ' സംരംഭം പ്രൊഫഷണൽ മികവും നൂതനത്വവും മാത്രമല്ല സംരംഭകന്റെ നിശ്ചയദാർഢ്യവും ആത്മസമർപ്പണവും പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നതാണ്. നൗക യാഥാർത്ഥ്യമാക്കിയ സംരംഭകൻ നിഷിജിത്ത് കെ ജോണിന്റെ വിജയഗാഥ പ്രചോദനാത്മകമാണ്. നിഷിജിത്തിനെ മുക്തകണ്ഠം പ്രശംസിക്കുന്നതായും തുടർപ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് എല്ലാ പിന്തുണയും നൽകുമെന്നും കേന്ദ്ര മന്ത്രി നിതിൻ ഗഡ്കരി പറഞ്ഞു. മഹാരാഷ്ട്രയിലെ നൗക നിർമ്മാണ സംരംഭങ്ങളിലേക്ക് നിഷിജിത്തിനെ അദ്ദേഹം ക്ഷണിക്കുകയും ചെയ്തു. കൊച്ചി മരൈൻ ഡ്രൈവ് നിയോഗ കളാസിക് ബോട്ട് ജെട്ടിയിൽ നടന്ന ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ മേയർ അഡ്വ. എം അനിൽകുമാർ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. വിശിഷ്ടാതിഥികൾ ഭദ്രദീപം കൊളുത്തി.

എംടിയിലെ സമർപ്പണത്തിന് അടിവരയിടുന്നതാണ്. പുൾകിറ്റ് ടിഎംടിയിലെ ഉൽപ്പാദനം അത്യാധുനിക സംയോജിത സ്റ്റീൽ പ്ലാന്റ് ആന്ധ്രപ്രദേശിലെ ശ്രീകാളഹസ്തിയിലാണ്. പ്രൈമറി സ്റ്റീൽ നിർമ്മാണത്തിലെ ഏറ്റവും കാര്യക്ഷമമായ ഡയറക്ട് റിഡ്യൂസ്ഡ് അയൺ (ഡിആർഐ) രീതിയാണ് ഇവിടെ ഉപയോഗിക്കുന്നത്. കാര്യക്ഷമതയ്ക്കും പാരിസ്ഥിതിക സുസ്ഥിരതയ്ക്കും പേരുകേട്ടതാണ് ഈ പ്രക്രിയ. പ്രതിവർഷം 6 ലക്ഷം ഉൽപ്പാദന ശേഷിയുള്ള പുൾകിറ്റ് ടിഎംടി ദക്ഷിണേന്ത്യയിലെ നിർമ്മാണ വ്യവസായത്തിന്റെ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റാൻ പര്യാപ്തമാണ്. പുൾകിറ്റ് ടിഎംടിക്ക് കേരള വിപണിക്ക് ഏറെ മുൻഗണനയാണ് നൽകുന്നത്. ഉൽപ്പാദന ശേഷിയുടെ 15 ശതമാനവും കേരളത്തിലെ ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നതിനാണ് കമ്പനി ഉപയോഗപ്പെടുത്തുന്നത്. ദക്ഷിണേന്ത്യൻ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ എഫ് ഇ 550 ഡി അവതരിപ്പിക്കുന്നതിലൂടെ പുൾകിറ്റ് ടിഎംടി ഈ മേഖലയിൽ അഭ്യുതപുർവമായ വളർച്ചയ്ക്കും വിജയത്തിനും ഒരുങ്ങുകയാണ്. ദക്ഷിണേന്ത്യയുടെ നിർമ്മാണ ഭൂപ്രകൃതിയിൽ ഒരു പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കാൻ കമ്പനി ഒരുങ്ങുന്ന കമ്പനി, കാലത്തിന്റെ പരീക്ഷണമായി നിലകൊള്ളുന്ന വിശ്വസനീയവും നൂതനവുമായ സ്റ്റീൽ പരിഹാരങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു.

ആഡംബര നൗക 'കളാസിക് ഇംപീരിയൽ' യാത്ര തുടങ്ങി

കൊച്ചി: കേരളത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ ആഡംബര യാത്രാ നൗക 'കളാസിക് ഇംപീരിയൽ' കേന്ദ്ര ഗതാഗത, ദേശീയപാത മന്ത്രി നിതിൻ ഗഡ്കരി ഓൺലൈനായി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ക്രൂയിംഗ് ടൂറിസത്തിനു രാജ്യത്ത് പ്രത്യേകിച്ച് കേരളത്തിൽ അനന്തസാധ്യതകളാണുള്ളതെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. നദികൾ ജലപാതകളാക്കാൻ തീരുമാനം കൈക്കൊണ്ടിട്ടുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ പ്രത്യേകിച്ചും നൗകകളുടെ നിർമ്മാണത്തിന് ബാങ്കിംഗ് മേഖലയുടെ കൂടുതൽ പിന്തുണ ലഭ്യമാക്കാൻ ഗൗരവമായി ഇടപെടും. ഏറെ ശ്രദ്ധേയവും മനോഹരവുമായ 'കളാസിക് ഇംപീരിയൽ' സംരംഭം പ്രൊഫഷണൽ മികവും നൂതനത്വവും മാത്രമല്ല സംരംഭകന്റെ നിശ്ചയദാർഢ്യവും ആത്മസമർപ്പണവും പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നതാണ്. നൗക യാഥാർത്ഥ്യമാക്കിയ സംരംഭകൻ നിഷിജിത്ത് കെ ജോണിന്റെ വിജയഗാഥ പ്രചോദനാത്മകമാണ്. നിഷിജിത്തിനെ മുക്തകണ്ഠം പ്രശംസിക്കുന്നതായും തുടർപ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് എല്ലാ പിന്തുണയും നൽകുമെന്നും കേന്ദ്ര മന്ത്രി നിതിൻ ഗഡ്കരി പറഞ്ഞു. മഹാരാഷ്ട്രയിലെ നൗക നിർമ്മാണ സംരംഭങ്ങളിലേക്ക് നിഷിജിത്തിനെ അദ്ദേഹം ക്ഷണിക്കുകയും ചെയ്തു. കൊച്ചി മരൈൻ ഡ്രൈവ് നിയോഗ കളാസിക് ബോട്ട് ജെട്ടിയിൽ നടന്ന ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ മേയർ അഡ്വ. എം അനിൽകുമാർ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. വിശിഷ്ടാതിഥികൾ ഭദ്രദീപം കൊളുത്തി.



ഹൈബി ഈഡൻ എംപി, ടി ജെ വിനോദ് എംഎൽഎ, ജിസിഡിഎ ചെയർമാൻ കെ ചന്ദ്രൻപിള്ള, കോർപ്പറേഷൻ കൗൺസിലർ മനു ജേക്കബ്, കെപിസിസി ജനറൽ സെക്രട്ടറി അബ്ദുൾ മുത്തലിബ്, നടൻ ടിനി ടോം, കെ ബി രാജൻ, കളാസിക് ഇംപീരിയൽ നിർമ്മിച്ച നിയോഗ ക്ലാസിക് ക്രൂയിംഗ് ആൻഡ് ടൂറിസം പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് എംഡി നിഷിജിത്ത് കെ ജോൺ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. ബിജെപി ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. കെ എസ് ജൈജു മറ്റു ജനപ്രതിനിധികളും ടൂറിസം ഉൾപ്പെടെ വിവിധ മേഖലകളിലെ പ്രമുഖരും പങ്കെടുത്തു.

ക്രോംപ്റ്റൺ പുതിയ ഡെക്കോ ബാറ്റൺ ലൈറ്റ് ഫിറ്റിങ്ങുകൾ പുറത്തിറക്കി

കൊച്ചി: ക്രോംപ്റ്റൺ ഗ്രീൻസ് കൺസ്യൂമർ ഇലക്ട്രിക്കൽസ് ലിമിറ്റഡ് പുതിയ 'ഡെക്കോ ബാറ്റൺ' ലൈറ്റ് ഫിറ്റിങ്ങുകൾ വിപണിയിലിറക്കി. മികച്ച കാര്യക്ഷമതയും ആകർഷക ഡിസൈനും ഒരുമിക്കുന്ന ഫാൻസി ലൈറ്റിങ്ങ് സാധ്യമാക്കുന്ന 'ഡെക്കോ ബാറ്റൺ' ഇന്റീരിയർ ഡെക്കറേഷൻ മേഖലയിലെ പുതിയ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് യോജ്യവുമാകും. ഏയർ രഹിത വെളിച്ചത്തിനൊപ്പം അകത്തളങ്ങളുടെ മോടിയും കൂട്ടുന്ന പുതിയ ലിവിങ് സ്പേസ് ലൈറ്റിങ്ങ് ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ ഇന്റീരിയർ ഡെക്കറേഷനു പുതിയ മനം നൽകാൻ ലക്ഷ്യമിടുന്നു. ഡാർക്ക് സ്പോട്ടുകൾ ഇല്ലാതെ എല്ലായിടത്തും ഒരു പോലെ പ്രകാശ വിസരണം സാധ്യമാക്കുന്ന ഈ ശ്രേണിയിലെ ഫിറ്റിങ്ങുകൾ വോൾട്ടേജ് വ്യതിയാനങ്ങൾ ഫലപ്രദമായി പ്രതിരോധിക്കുന്ന 4 കെ വി സർജ് പ്രോട്ടക്ഷനോടുകൂടിയവയാണ്. വാട്ടിന് 100 ലുമൻസ്(എൽ പി ഡബ്ല്യു) വരെ എത്തിച്ചേരാൻ കഴിയുന്ന ഇത് മികച്ച പ്രകാശത്തിനൊപ്പം ഉൾജ്ജ്വാലയും ഉറപ്പാക്കുന്നു. കിടയറ്റ ലൈറ്റിങ്ങ് അനുഭവം ഒരുക്കുന്നതാണ് ഡെക്കോ ബാറ്റൺ ശ്രേണി ഉൽപ്പന്നങ്ങളെന്യുക്രോംപ്റ്റൺ



ഗ്രീൻസ് കൺസ്യൂമർ ഇലക്ട്രിക്കൽസ് ലിമിറ്റഡ് ലൈറ്റിങ്ങ് വൈസ് പ്രസിഡന്റും ബിസിനസ് ഹെഡുമായ ഷലീൻ നായക് പറഞ്ഞു. ക്രോംപ്റ്റണിന്റെ എല്ലാ അംഗീകൃത റീട്ടെയിൽ ഔട്ട്ലെറ്റുകളിലും പ്രമുഖ ഇക്കോമേഴ്സ് പ്ലാറ്റ്ഫോമുകളിലും ഡെക്കോ ബാറ്റൺ ഫിറ്റിങ്ങ് ലഭ്യമാണ്. വില 699 രൂപ.

ന്യൂറോ സർജറി : ആധുനിക സൗകര്യങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തിയതായി ആസ്റ്റർ

കൊച്ചി: തലച്ചോർ, നട്ടെല്ല്, നാഡി പരിചരണം തുടങ്ങിയവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഏറ്റവും അത്യാധുനികമായ ചികിത്സയും ആരോഗ്യ സേവനങ്ങളുമാണ് ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റിയിലെ ഗ്ലോബൽ സെന്റർ ഫോർ എക്സലൻസ് ഇൻ ന്യൂറോസയൻസസ് നൽകി വരുന്നതെന്നും നവംബർ 29 നു ന്യൂറോ പത്തോളം വിഭാഗം സീനിയർ പ്രൊഫസറായിരുന്ന ഡോ. വാണി സന്തോഷിന്റെയും ഡയർക്ടറായി ന്യൂറോ റേഡിയോളജിസ്റ്റായ ഡോ. ഹരീഷ് ബാബുവിന്റെയും സേവനങ്ങൾ കൂടി ഇനി മുതൽ ലഭ്യമാകുമെന്നും ആസ്റ്റർ ഇന്ത്യ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ഫർഹാൻ യാസീൻ വാർത്താ സമ്മേളനത്തിൽ പറഞ്ഞു. ന്യൂറോ സർജറി, ന്യൂറോളജി, സ്പൈൻ സർജറി, ന്യൂറോ റേഡിയോളജി, ന്യൂറോ സൈക്കോളജി, ന്യൂറോ റീഹാബിലിറ്റേഷൻ തുടങ്ങിയ സേവനങ്ങൾ പ്രായഭേദമന്യേ ലഭ്യമാകും. ഇതിനുപുറമെ അത്യാധുനിക ന്യൂറോളജി സേവനങ്ങൾ നൽകുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ന്യൂറോ സയൻസ് സെന്ററിന് കീഴിൽ ന്യൂറോ പത്തോളം വിഭാഗവും ഡയർക്ടറായി ന്യൂറോ റേഡിയോളജി വിഭാഗവും ആരംഭിച്ചു. ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റിക്ക് പുറമെ ആസ്റ്റർ ഗ്രൂപ്പിന് കീഴിലുള്ളതും പുറത്തുള്ളതുമായ വിവിധ ആശുപത്രികളിൽ നിന്നുള്ള സാമ്പിളുകൾ പരിശോധിക്കാനുള്ള സൗകര്യവും ഇവിടെ ലഭ്യമാണ്. വിപുലമായ ന്യൂറോ പത്തോളം സേവനങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നതിലൂടെ സംസ്ഥാനത്തിന് അകത്തും പുറത്തുമുള്ള ന്യൂറോളജിക്കൽ സേവനങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുകയും അതു വഴി ആരോഗ്യ മേഖലയിൽ വിപ്ലവം സൃഷ്ടിക്കാനുമാണ് ലക്ഷ്യമിടുന്നതെന്ന് ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റിയിലെ ന്യൂറോ സർജറി വിഭാഗം സീനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് ഡോ. ദിലീപ് പണിക്കർ പറഞ്ഞു. ആയുർവൈദ്യത്തിലെ വർദ്ധനവും സാങ്കേതികവിദ്യയുടെ വളർച്ചയും തലച്ചോറിലെ മുഴകൾ ഫലപ്രദമായി



കത്തുന്നതിനും ചികിത്സിക്കുന്നതിനും വലിയ തോതിൽ ഗുണം ചെയ്യുന്നുണ്ട് ഡോ. വാണി പറഞ്ഞു. തലച്ചോറിലെ മുഴകളുടെ സ്വഭാവവും സവിശേഷതകളും സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതിലൂടെ ന്യൂറോ സർജറിയിൽ വലിയ പങ്കാണ് ന്യൂറോ പത്തോളം വഹിക്കുന്നതെന്നും വ്യക്തമാക്കി. കൃത്യവും വ്യക്തവുമായ വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതിനാൽ ന്യൂറോ സർജറിയിൽ പ്രധാന പങ്കാണ് ഡയർക്ടറായി ന്യൂറോ റേഡിയോളജിക്കുള്ളതെന്ന് ഡോ. ഹരീഷ് ബാബു പറഞ്ഞു. ഡയർക്ടറായി ന്യൂറോ റേഡിയോളജിക്കുകൾ, ന്യൂറോ പത്തോളം തുടങ്ങിയവർ സഹകരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്നത് ചികിത്സയിൽ വലിയ പുരോഗതി സൃഷ്ടിക്കുമെന്ന് ന്യൂറോ സർജറി സീനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് ഡോ. എസ്. ശ്യാം സുന്ദർ പറഞ്ഞു. കൂടുതൽ കൃത്യമായ രോഗനിർണ്ണയത്തിനും മെച്ചപ്പെട്ട ചികിത്സ നൽകുന്നതിലൂടെ രോഗശാന്തി ലഭിക്കാനും സഹായിക്കുമെന്നും കൂട്ടിച്ചേർത്തു. ന്യൂറോളജി, പാർക്കിൻസൺ ആൻഡ് മൂവ്മെന്റ് ഡിസോർഡേഴ്സ് സെന്റർ, അക്യൂട്ട് സ്ട്രോക്ക് കെയർ സെന്റർ, പീഡിയാട്രിക് ന്യൂറോളജി, എപ്പിലെപ്സി കെയർ സെന്റർ, സ്പൈൻ കെയർ സെന്റർ, ഫിസിക്കൽ മെഡിസിൻ ആന്റ് റീഹാബിലിറ്റേഷൻ, ന്യൂറോ സൈക്കോളജി തുടങ്ങിയ സേവനങ്ങളെല്ലാം ഒരു കൂടക്കീഴിൽ ഒരുക്കിയാണ് കൊച്ചി ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റിയിലെ ഗ്ലോബൽ സെന്റർ ഓഫ് എക്സലൻസ് ഇൻ ന്യൂറോ സയൻസസ് സജ്ജീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്.

ക്രിസ്മസ് പുതുവത്സരാഘോഷത്തിൽ ഇവൻസ്റ്റോർ

കൊച്ചി: ആഘോഷങ്ങൾ ഏതുമാകട്ടെ നിങ്ങളുടെ വീടും, ഓഫീസും, മറ്റ് വേദികളും അലങ്കരിക്കുവാൻ പലതരം അലങ്കാര വസ്തുക്കളുമായി ഇവൻസ്റ്റോർ.കൊച്ചി, എംജി റോഡിൽ മെട്രോ പില്ലർ 720നു എതിർവശത്ത് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന ഇവൻസ്റ്റോറിൽ ഈ ക്രിസ്മസ്, ന്യൂ ഇയർ, ഫെസ്റ്റീവ് സീസണിൽ അതിമനോഹരമായ അലങ്കാരവസ്തുക്കളുടെ മികച്ച ശേഖരമാണ് ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നത്. ആഘോഷങ്ങൾക്ക് ആവശ്യമായ സാധനങ്ങളെല്ലാം ഒരു കൂടക്കീഴിൽ ഒരുക്കിവെച്ച ഇവൻസ്റ്റോർ മികച്ച ഷോപ്പിംഗ് അനുഭവമാണ് ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് സമ്മാനിക്കുക. ക്രിസ്മസ് ട്രീ മുതൽ എൽഇഡി ലൈറ്റുകൾ, ക്രിസ്മസ് സെറാമിക് വസ്തുക്കൾ, ഗാർലൻസ്, ടൂലുമ്പേ, ഡോർ ഡെക്കോർ, സാന്താ ആക്സസറികൾ, സ്റ്റോക്കിംഗ്സ് എന്നിങ്ങനെ ഒട്ടേറെ വസ്തുക്കൾ ഇവിടെ ലഭ്യമാണ്. ഷോപ്പിൽ നേരിട്ടെത്താൻ സാധിക്കാത്തവർക്ക് വെർച്വൽ ഷോപ്പിംഗ് സൗകര്യവും ഇവൻസ്റ്റോർ ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. 9072522055 എന്ന നമ്പറിൽ വാട്സ്ആപ്പ് വീഡിയോ കോൾ വഴി പർച്ചേസ് ചെയ്യാവുന്നതാണ്.



സാന്റാ റൺ മാരത്തോൺ: ടി ഷർട്ട് അനാവരണം ചെയ്തു



കൊച്ചി: ഓട്ടിസം ബാധിതരായ കുട്ടികളെയും കുടുംബത്തെയും സഹായിക്കുന്നതിനായി റോട്ടറി ക്ലബ് ഓഫ് കൊച്ചിൻ നൈറ്റ്സ് സംഘടിപ്പിക്കുന്ന നാലാമത് സാന്റാ റൺ ടി ഷർട്ടുകൾ ചലച്ചിത്ര താരം ഉണ്ണിമുകുന്ദനും സഹവിധായകനും നിർമ്മാതാവുമായ രഞ്ജിത്ത് ശങ്കരും ചേർന്ന് അനാവരണം ചെയ്തു. റോട്ടറി ക്ലബ് ഓഫ് കൊച്ചിൻ നൈറ്റ്സ് പ്രസിഡന്റ് ഡോ. ഫെസിലിയൂയിസ്, സെക്രട്ടറി വിജു എബ്രഹാം, ട്രഷറർ രഞ്ജിത്ത് വാര്യർ, സുധിൻ വിളങ്ങാടൻ, ഡോ.അരുൺ ഉമ്മൻ, ഷിറോസ് ജലധരൻ എന്നിവർ ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു. സമൂഹത്തിൽ പോസിറ്റീവായ മാറ്റങ്ങൾക്ക് ഇത്തരം സാമൂഹ്യ പ്രതിബദ്ധതയോടെയുള്ള പദ്ധതികൾക്ക് കഴിയുമെന്ന് ഉണ്ണി മുകുന്ദൻ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. ഡിസാബിൾ മുന്നിന് ഗ്രാൻഡ് ഹായത്തിലാണ് സാന്റാ റൺ സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. ചലച്ചിത്ര താരം ജയ സുര്യ മുഖ്യാതിഥിയായും. ഹൈബി ഈഡൻ എം.പിയും പങ്കെടുക്കും. 2500 ലേറെ പേർ ഇത്തവണ സാന്റാ റണ്ണിൽ പങ്കെടുക്കുമെന്നാണ് സംഘാടകരുടെ പ്രതീക്ഷ.

ഐഐഎം ഉദയ്പൂരിൽ ജെഎം ഫിനാൻഷ്യലിന്റെ ധനകാര്യ ഗവേഷണ കേന്ദ്രം

കൊച്ചി പ്രമുഖ ധനകാര്യ സേവന ദാതാക്കളായ ജെഎം ഫിനാൻഷ്യലുമായി ചേർന്ന് ധനകാര്യ ഗവേഷണ പഠന കേന്ദ്രം സ്ഥാപിക്കുമെന്ന് ഉദയ്പൂരിലെ ഇന്ത്യൻ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് മാനേജ്മെന്റ് (ഐ എ എം) അറിയിച്ചു. ധനകാര്യ, അനുബന്ധ വിഷയങ്ങളിൽ പഠനം നടത്തുന്നവർക്ക് ലോക നിലവാരത്തിലുള്ള സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുകയാണ് ജെഎം ഫിനാൻഷ്യൽ സെന്റർ ഫോർ ഫിനാൻഷ്യൽ റിസർച്ച് എന്ന പേരിൽ ആരംഭിക്കുന്ന കേന്ദ്രത്തിന്റെ ലക്ഷ്യം. ഉദയ്പൂർ ഐഐഎമ്മിലെ മികച്ച ധനകാര്യ വിദ്യാർത്ഥിക്ക് ഓരോ വർഷവും മൂന്നു ലക്ഷം രൂപയുടെ അവാർഡും നൽകും. ധനകാര്യ, അനുബന്ധ വിഷയങ്ങളിൽ ഗവേഷണം, ശിൽപ ശാലകൾ, വ്യവസായം ബന്ധപ്പെട്ട സംഘടനകളുമായി ചേർന്ന് വിദ്യാഭ്യാസ പരിപാടികളും നടത്താൻ പദ്ധതിയുണ്ട്. ബാങ്കിംഗ്, ഇൻഷുറൻസ്, ധനകാര്യ സാങ്കേതിക മേഖലകളിൽ നിന്നും അക്കാദമിക് രംഗത്തു നിന്നുമുള്ള വിദഗ്ദ്ധരുടെയുള്ള ഉപദേശക സമിതിയായിരിക്കും സെന്ററിന്റെ പ്രവർത്തനം നിയന്ത്രിക്കുക.

രക്ത ദാനം: ബോധവൽക്കരണ ക്യാമ്പയിന് തുടക്കമിട്ട് അബോട്ട്

കൊച്ചി: യുവാക്കളെ രക്തദാനത്തിന് പ്രേരിപ്പിക്കുന്നതിന് ആരോഗ്യസംരക്ഷണ രംഗത്തെ ആഗോള മുൻ നിരക്കാരായ അബോട്ട് അതിന്റെ ലോകമെമ്പാടുമുള്ള രക്തദാതാക്കളുടെ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ക്യാമ്പയിനായ ബേഥി വിപുലീകരിച്ചു. അബോട്ടിന്റെ ബേഥി ഗ്ലോബൽ ഡോണർ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് പ്രോഗ്രാമിന്റെ ഭാഗമാണ് ഈ ക്യാമ്പയിൻ. രക്തം നൽകും, നല്ല മനോഭാവം നേടും എന്ന് തുടങ്ങുന്ന ഇന്ത്യൻ ഹിപ്പഹോപ്പ് ആർട്ടിസ്റ്റായ എം സി ഹെൽഷോട്ടിന്റെ ഒരു ഗാനവും ക്യാമ്പയിൻ അവതരിപ്പിക്കുന്നു. നിലവിലെ സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കുകൾ പ്രകാരം, ഇന്ത്യയിൽ പ്രതിവർഷം ശരാശരി 14.6 ദശലക്ഷം രക്ത യൂണിറ്റുകൾ ആവശ്യമുണ്ട്, എന്നാൽ പ്രതിവർഷം ഏകദേശം ഒരു ദശലക്ഷം യൂണിറ്റിന്റെ സ്ഥിരമായ കുറവാണ് ഇവിടെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നത്. ഈ യൊരു സാഹചര്യത്തെ അഭിസംബോധന ചെയ്താണ് അബോട്ടിന്റെ പുതിയ ക്യാമ്പയിൻ. രക്തദാനം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള താഴെത്തട്ടിലുള്ള ശ്രമങ്ങൾക്ക് അനുബന്ധമായാണ് ക്യാമ്പയിൻ പ്രവർത്തിക്കുക. ഡിജിറ്റൽ ആൻഡ് ഫിസിക്കൽ അസർട്ട്സ്, മൊബൈൽ ഡോണേഷൻ വാനുകൾ എന്നിവക്കൊപ്പം കൊച്ചി, മുംബൈ, ഹൈദരാബാദ്, കൊൽക്കത്ത, നാഗ്പൂർ, വിശാഖപട്ടണം, ഗുവാഹത്തി, നാഗ്പൂർ, നാസിക്ക് എന്നിവയ്ക്കുള്ള ഇന്ത്യയിലുടനീളമുള്ള പ്രധാന നഗരങ്ങളിലാണ് അബോട്ട് രക്തദാന ക്യാമ്പയിൻ അവതരിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഈ സ്ഥലങ്ങളിൽ ഏകദേശം 300,000 വാർഷിക രക്തദാനങ്ങൾ രേഖപ്പെടുത്തുകയും, ഈ വർഷം രക്തദാനത്തിൽ 20% ത്തിലധികം വർദ്ധനവ് ഉണ്ടാവുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇന്ത്യയിൽ യുവാക്കളെപ്പോലെ രക്തദാതാക്കളുടെ എണ്ണത്തിൽ പ്രതിനിധീകരിക്കാത്ത ആളുകളിലേക്ക്, പോസിറ്റീവ് സ്വഭാവം മാറ്റുന്നതിന് ക്രിയേറ്റീവ് ഫോർമാറ്റുകളിലൂടെ എത്തിച്ചേരാനാണ് അബോട്ട് ലക്ഷ്യമിടുന്നതെന്ന് അബോട്ട് ട്രാൻസ്ഫ്യൂഷൻ മെഡിസിൻ ബിസിനസിന്റെ ഏരിയ മെഡിക്കൽ ഡയറക്ടർ ഡോ.സോനൂ ഭട്നാഗർ പറഞ്ഞു. ഇന്ത്യയിൽ രക്തദാനത്തിന് യോഗ്യരായ 402 ദശലക്ഷം ജനസംഖ്യയുണ്ട്, എന്നിട്ടും ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് ജന



സംഖ്യയുടെ 1%മെങ്കിലും രക്തദാനം ചെയ്യണമെന്ന ലോകാരോഗ്യ സംഘടനയുടെ ശുപാർശ പാലിക്കാൻ ഇന്ത്യക്ക് കഴിയുന്നില്ല. ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും പ്രായം കുറഞ്ഞ ജനസംഖ്യയുള്ള രാജ്യങ്ങളിലൊന്നാണ് ഇന്ത്യയെങ്കിലും, 85.5% ഇന്ത്യൻ യുവാക്കൾ (1825 വയസ്) ജീവിതത്തിൽ ഇതുവരെ രക്തദാനം ചെയ്തിട്ടില്ലെന്ന് റിപ്പോർട്ടുകൾ പറയുന്നു. കൂടാതെ, 10 മുതൽ 12% വരെ സ്ത്രീകൾ മാത്രമാണ് രക്തദാതാക്കളായിട്ടുള്ളത്. അബോട്ടിന്റെ ആഗോള പരിപാടിയായ ബേഥി, ഗിവ് ബ്ലഡ്, ഗെറ്റ് ബാക്ക് എന്ന പേരിലുള്ള ക്യാമ്പയിനും യുഎസ്, എത്യോപ്യ തുടങ്ങി ലോകമെമ്പാടുമുള്ള രാജ്യങ്ങളിൽ കാര്യമായ സ്വാധീനം ചെലുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

പുതുവർഷഘോഷങ്ങൾക്ക് ഒരുങ്ങി ദുബായ്

ദുബായ്: പുതുവർഷത്തിലേക്കുള്ള കൗണ്ട്ഡൗൺ ആരംഭിക്കുമ്പോൾ, ദുബായ് താമസക്കാരെയും സന്ദർശകരെയും ആകർഷിക്കാൻ ഒരുങ്ങുകയാണ്. ഫുഡ് ഫെസ്റ്റിവലുകളും, കലാ സന്ധ്യകളും വെടിക്കെട്ട് ആഘോഷങ്ങളുമൊക്കെയായി ഈ പുതുവർഷം അവിസ്മരണീയമാക്കുവാനുള്ള പദ്ധതികളാണ് ദുബായ് ടൂറിസം ആസൂത്രണം ചെയ്യുന്നത്. ഡിസംബർ 31ന് പുതുവർഷത്തെ വരവേൽക്കാൻ മിന്നുന്ന ക്യാൻവാസ് സൃഷ്ടിച്ച രാത്രി ആകാശത്തെ പ്രകാശിപ്പിക്കുന്ന, വിസ്മയിപ്പിക്കുന്ന വെടിക്കെട്ട് പ്രദർശനത്തിനായി ബുർജ് വലീഫ് ഒരുങ്ങിക്കഴിഞ്ഞു. കൂടുതൽ ഫയർ പവറും പൈറോടെക്നിക് ഘടകങ്ങളും ഉൾപ്പെടുത്തി ഈ പുതുവത്സര രാവ് ഗംഭീരമാക്കുവാനാണ് ബുർജ് വലീഫ് തയ്യാറെടുക്കുന്നത്. യുഎഇയുടെ പുതുവത്സര ആഘോഷങ്ങളുടെ വാർഷിക ഹൈലൈറ്റായ ഈ ഷോ സന്ദേശികളും വിദേശികളുമായ നിരവധി ആളുകളെ ആകർഷിക്കും. അതിഥികളെ ചടലമായ ആഘോഷത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുന്ന 'ബ്യൂട്ടി ആൻഡ് ദി ബീസ്റ്റ്' തിയേറ്റർ അനുഭവത്തിന് ആതിഥേയത്വം വഹിക്കാൻ പലാസോ വെർസേസ് ദുബായ് തയ്യാറെടുക്കുന്നു. ക്ഷണത്തിനൊപ്പം ബ്യൂട്ടി ആൻഡ് ദി ബീസ്റ്റിന്റെ ക്ലാസിക് കഥയെ ചുറ്റിപ്പറ്റിയുള്ള തത്സമയ വിനോദം ഉണ്ടായിരിക്കും. കൂടാതെ ഡിസംബർ 31ന് വൈകിട്ടോടെ അതിഥികളെ പാനീയങ്ങളും കനാപ്പുകളും നൽകി സ്വാഗതം ചെയ്യും. അർദ്ധരാത്രിയിൽ ദുബായ് ക്രിക്കിന് അഭിമുഖമായി ഒരു വലിയ വെടിക്കെട്ട് നടക്കും. ദുബായുടെ ഗ്ലാമറിന്റെ സാരാംശം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന, മൾട്ടിസെൻസറി റെസ്റ്റോറന്റ് ലോഞ്ചായ ചെലാവി ദുബായ്, ഡിസംബർ 31ന് വിനോദത്തിന്റെയും കൗണ്ട്ഡൗണുകളുടെയും ചാരുതയുടെയും ഒരു രാത്രിയിലേക്ക് അതിഥികളെ ക്ഷണിക്കുന്നു. ബ്രിട്ടനിലെ ഏറ്റവും പ്രഗത്ഭരായ ബാൻഡ് ജാക്ക് പാക്കിന്റെ തത്സമയ പ്രകടനങ്ങളും, യുകെയിലെ ഏറ്റവും വിജയകരമായ സിംഗ് ഗ്രൂപ്പും, പ്രശസ്ത ബുർജ് വലീഫ് പടക്കങ്ങളുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഷെഫ് ഹോവാർഡ് കോയുടെ ഗംഭീരമായ സൃഷ്ടികളും, ചെലാവി ദുബായ് അവിസ്മരണീയമായ അനുഭവം ഉറപ്പ് നൽകുന്നു. ജനുവരി 1ന്, നിക്കി ബീച്ച് ദുബായ് അതിന്റെ സിഗ്നേച്ചർ സെലിബ്രേഷൻ ഓഫ് ലൈഫ് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു, അന്തർദേശീയ ഡിജെകൾ ദിവസം മുഴുവനും ആഹ്ലാദകരമായ സ്പന്ദനങ്ങളുടെ തടസ്സമില്ലാത്ത ശബ്ദപ്രദാനം നൽകുന്നു. മെഗാസ്റ്റാറ്റിന്റെയും ജി.സ. മോറയുടെയും ഡൈനാമിക് ജോഡികൾക്കൊപ്പം അവിസ്മരണീയമായ സ്പന്ദനങ്ങളുടെ ഒരു രാത്രി ഉറപ്പാക്കിക്കൊണ്ട് ഡിസംബർ 31ന് തലേന്ന് കൊക്കോ ബേയിൽ ആഘോഷങ്ങൾ ആരംഭിക്കും. കൊക്കോ ബേ അവരുടെ ENIGMA സീരീസിന്റെ ഭാഗമായി ഓർഗാനിക് ഹൗസ് മ്യൂസിസിന്റെ ഗംഭീരമായ പുതുവത്സരഘോഷം അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനാൽ, താളാത്മകമായ ബാഗ് ഉപയോഗിച്ച് പുതുവർഷത്തെ വരവേൽക്കാൻ തയ്യാറാകൂ. വിസ്മയത്തിന്റെ ഒരു രാത്രിയായി വേദി സജ്ജീകരിച്ചിരിക്കുന്നു, അവിടെ കടൽക്കാറ്റ് ശുദ്ധമായ



തിരശ്ശീലകളോടെ നൃത്തം ചെയ്യുന്നു, ഒപ്പം കോക്കോ ഉൾക്കടലിലൂടെ ആത്മാർത്ഥമായ സംഗീതം പ്രതിധ്വനിക്കുന്നു. ആമസോണിക്കോ ദുബായ് അതിന്റെ ആദ്യത്തെ ഇന്റർപ്ലാനറ്ററി ആഘോഷം 2024 ഡിസംബർ 31ന് യഥാർത്ഥ ഇന്റർസ്റ്റാർലാർ ഫാഷനിൽ 'ജൂപ്പിറ്റേഴ്സ് ജംഗിൾ' ന്യൂ ഇയർ ഹൗസ് പാർട്ടിയുമായി ആരംഭിക്കുമ്പോൾ നക്ഷത്രങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ ആഹ്ലാദിക്കുകയും ഒരു കോസ്മിക് കൗണ്ട്ഡൗണിന് തയ്യാറെടുക്കുകയും ചെയ്യുക. വിചിത്രമായ സസ്യജന്തുജാലങ്ങളുടെ മാന്ത്രിക പശ്ചാത്തലത്തിൽ, ആഘോഷത്തിന് മാത്രമായി ലഭ്യമാക്കിയ പ്രീമിയം ചേരുവകളുള്ള ലാറ്റിൻ അമേരിക്കൻ സിഗ്നേച്ചർ വിഭവങ്ങളുടെ ക്യുറേറ്റഡ് എ ലാ കാർട്ടെ മെനുവിനൊപ്പം അതിഥികളെ ഒരു സെൻസറി യാത്രയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകും. ക്ലോക്ക് അർദ്ധരാത്രി അടിക്കുന്നതോടെ, ആമസോണിക്കോ ജംഗിൾ മുഴുവനും വിസ്മയിപ്പിക്കുന്ന ലൈറ്റ് ആൻഡ് സൗണ്ട് ഷോയിലൂടെ സജീവമാക്കും, രാത്രിയെ നിറങ്ങളുടെയും സ്പന്ദനങ്ങളുടെയും ദൃശ്യാനുഭവമാക്കി മാറ്റും.

എന്ത് കൃഷി ചെയ്യണം എന്ന് കാലാവസ്ഥ വ്യതിയാനം തീരുമാനിക്കും ഡോ.ടി.പ്രദീപ് കുമാർ



കൊച്ചി ലോകജനത എന്ത് ഭക്ഷിക്കണം എന്ന് തീരുമാനിക്കുന്നത് ന്യൂനപക്ഷമായ സമ്പന്നരാണ് കേരള ഫിഷറീസ് സമുദ്രപാത സർവ്വകലാശാല (കുമ്പോസ്) വൈസ് ചാൻസലറും പ്രമുഖ ഭക്ഷ്യശാസ്ത്രജ്ഞനുമായ ഡോ.ടി.പ്രദീപ് കുമാർ പറഞ്ഞു. ഇരുപതിനായിരത്തിലധികം ഭക്ഷ്യയോഗ്യമായ ധാന്യങ്ങൾ ലോകത്ത് ഉണ്ട്. പക്ഷെ നമ്മൾ കൃഷി ചെയ്യുന്നത് അരി, ഗോതമ്പ് പോലുള്ള പത്തോളം ധാന്യങ്ങൾ മാത്രമാണ്. എന്ത് കൃഷി ചെയ്യണം എന്ന് തീരുമാനിക്കുന്നത് ലോകത്ത് എല്ലായിടത്തും സമ്പന്ന വർഗ്ഗമാണ്. എന്നാൽ കാലാവസ്ഥ വ്യതിയാനങ്ങൾ ഇതിൽ മാറ്റം വരുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഇപ്പോൾ പല രാജ്യങ്ങളിലും എന്ത് കൃഷി ചെയ്യണം എന്ന് തീരുമാനിക്കുന്നത് കാലാവസ്ഥ വ്യതിയാനമാണ് ഡോ.ടി.പ്രദീപ് കുമാർ പറഞ്ഞു. കുമ്പോസിൽ ഭക്ഷ്യവ്യവസായ രംഗത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന സംരംഭകരുടെയും പ്രൊഫഷണലുകളുടെയും ദേശീയ സമ്മേളനമായ ഫുഡ് എന്റർപ്രണേഴ്സ് കോൺക്വെൻറ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു ഡോ.പ്രദീപ് കുമാർ. കുമ്പോസും അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ഫുഡ് സയന്റിസ്റ്റ് ആന്റ് ടെക്നോളജിസ്റ്റ്, ഇന്ത്യയും സംയുക്തമായാണ് കോൺക്വെൻറ് സംഘടിപ്പിച്ചത്. അസോസിയേഷൻ കൊച്ചി ചാപ്റ്റർ പ്രസിഡന്റ് ഡോ.ടി.ഡി. നമ്പൂതിരി അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കോൺക്വെൻറിന്റെ ഭാഗമായി നടന്ന ഫുഡ് എക്സ് പോ കുമ്പോസ് രജിസ്ട്രാർ ഡോ.ദിനേശ് കൈപ്പിള്ളി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഭക്ഷ്യവ്യവസായ രംഗത്തെ സ്റ്റാർട്ട് അപ്പുകൾ അടക്കമുള്ള സംരംഭകരും ഗവേഷകരും ഭക്ഷ്യ കയറ്റുമതി വ്യവസായികളും ഗവേഷകരും ശാസ്ത്രജ്ഞരും അടക്കം 300 ലധികം പേർ കോൺക്വെൻറിൽ പങ്കെടുത്തു. ഭക്ഷ്യ വ്യവസായ രംഗത്തെ പ്രമുഖരായ ശിവദാസ് ബി മേനോൻ (സെന്റർലിങ്ങ് ഗ്രൂപ്പ്), ചെറിയാൻ കുര്യൻ (എച്ച്.ഐ.സി എ.ബി.എസ് ഫുഡ്സ്), പി.എം.ശങ്കരൻ (പ്രസിഡന്റ്, ബേക്കേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ, കേരള), എന്നിവരെയും ഭക്ഷ്യ ശാസ്ത്രരംഗത്ത് മികച്ച സംഭാവനകൾ നൽകിയ മലയാളി ശാസ്ത്രജ്ഞരായ പി.ജെ.കുഞ്ഞപ്പൻ, ഡോ. മാത്യു ജി ഓട്ടോക്കാൻ, ഡോ.കെ.ഗോപകുമാർ എന്നിവരെയും കോൺക്വെൻറിൽ ആദരിച്ചു. ഡോ.ജേക്കബ്ബ് മേലേടം, അലക്സ് കെ.നെന്റാൻ, ഡോ.രാജേശ്വർ മാച്ചെ, ഡോ.പി.നിഷ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.

Liva® 'Diamonds are forever'
MODULAR INTERIORS TOO!

www.livainteriors.com

Better Homes, Better Lives!

SHOT AT OUR SITE

THE EVERLASTING MODULAR INTERIORS
SUPERIOR QUALITY IMPORTED AND INDIGENOUS RAW MATERIALS ONLY ARE USED
UNRIVALLED GERMAN ROBOTIC TECHNOLOGY FOR MANUFACTURING
GUARANTEE FOR 15 LONG YEARS* NOBODY CAN OFFER
EVER GROWING DELIGHTED LIVA FAMILY MEMBERS

Liva KITCHENS & INTERIORS

TRUSTED since 2007

15 YEAR GUARANTEE

100% SATISFACTION GUARANTEED

ISO 9001 CERTIFIED

LOWEST HONEST PRICE

SOUTH INDIA'S MOST TRUSTED AND ADVANCED MODULAR INTERIOR MANUFACTURER

<p>HEAD OFFICE & SHOW ROOM-KERALA DOOR No.41/1065, RENJESHA BUILDING, OPPO. P.O.C, PADIVATTOM, ERNAKULAM-24 +91 9288022661/62</p>	<p>SHOWROOM-KARNATAKA No.73, 80FT ROAD, NEAR HOYSALA CIRCLE, KENGERI SATELLITE TOWN, BANGALORE 560060 +91 9778685017/19</p>	<p>SHOWROOM-KERALA OPPO. ROSY SCHOOL, CRYSTAL CENTRE CHATHAPURAM, PALAKKAD, KERALA</p> <p>FACTORY : KERALA Kairady PO, Palakkad + 91 9288022663</p>
--	--	---